

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报
国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2015年5月 星期二
26 农历乙未年四月初九
二十芒种
天气：多云；东南风3级；28℃-16℃；
市区空气质量预测：良

今日16版
(A12版 B4版)
总第14525期
中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

亚信非政府论坛首次年会在京举行 习近平致贺词

据新华社北京5月25日电 亚洲相互协作与信任措施会议(亚信)非政府论坛首次年会在北京开幕。国家主席习近平向年会发来贺词。出席年会的全国政协副主席、亚信非政府论坛首次年会主席陈元在开幕式上宣读了习近平的贺词。全国政协主席俞正声出席开幕式并作题为《促进亚洲安全 实现共同发展》的主旨讲话。

习近平在贺词中指出，亚信成立23年来，在建立和落实信任措施、增进不同文明对话、促进共同发展等方面作出不懈努力，取得积极进展，已成为亚洲国家探索亚洲安全治理模式的重要机制。

习近平指出，去年5月，我在上海亚信第四次峰会上提出，亚洲各国应当寻求共同、综合、合作、可持续安全，探讨建立地区安全与合作新架构。我们在加强自身合作的同时，要坚定致力于同其他地区国家、其他地区和国际组织的合作，努力实现双赢、多赢、共赢。

习近平强调，探索本地区安全之路，促进亚洲地区不同文明、地域、种族、宗教互尊互信、和谐共生，民间力量可以发挥作用。我们要形成民间交流网络，为广泛传播亚信安全理念、提升亚信影响力、推进地区安全治理营造更好的条件。希望本次年会各方代表和嘉宾集思广益、坦诚交流，为推动构建亚

洲命运共同体、推进亚洲和平与发展出计献策。

俞正声在讲话中指出，中国接任亚信2014-2016年主席国一年来，认真履行主席国职责，为推动落实亚信各领域信任措施、扩大亚信对外交往做了大量工作，取得积极成果。中方将继续以亚信为平台，同各方共商地区安全与发展大计，切实提高各国联手应对各类安全威胁与挑战的行动能力。中方将继续以亚洲安全观为引领，增进互信与合作，完善多边安全机制网络，不断提高安全合作水平，促进共同发展，让地区合作成果惠及各国，共同维护亚洲持久和平与共同发展。

我市外贸企业迎来诸多利好 外汇管理简政放权挺企业走出去



加快建设
“宁波港口经济圈”

本报讯(记者杨绪忠 通讯员王齐维) 外汇局宁波市分局日前下发指导意见，从下月起，将进一步完善企业“走出去”金融保障，简政放权，提升企业“走出去”便利程度和金融服务水平。

《意见》提出，将进一步简化境外直接投资审批。按照“应减必减、该放就放”原则，全面取消不必要的境外投资审核环节。从6月1日起，境外投资外汇登记全部下放各银行直接办理。

6月起,境外直接投资前期费用从10万美元扩大到300万美元;简化境外直接投资审批;简化海外上市登记管理

境内机构境外直接投资前期费用管理大幅度放宽。按照新规，境内机构境外直接投资前期费用从10万美元扩大到300万美元，前期费用累计汇出额不超过300万美元且不超过中方投资总额15%的，从6月1日起，境内机构可直接到各银行办理。对于前期费用累计汇出额确需超过300万美元或中方投资总额15%的，境内机构提供说明函后，企

业可到所在地外汇局申请办理。

企业海外上市登记管理获“松绑”。支持符合条件的境内个人设立海外公司，搭建“红筹架构”实现海外上市或私募融资。6月1日起，境内居民个人特殊目的公司新设登记、变更登记全部下放银行直接办理，并简化变更登记，取消融资资金强制调回境内的要求。

此外，我市还将积极争取先行先试

政策，主动对接、复制上海自贸区等金融改革试点措施。鼓励金融机构开发一批有分量、有示范性的跨境金融特色产品，为企业国际化经营提供融资、担保、全球授信、跨境结算、账户、保险等综合金融服务。

“我们将通过改革创新，为宁波参与国家‘一带一路’战略、建设‘港口经济圈’战略提供一批实实在在的外汇政策支撑。”外汇局宁波市分局局长宋汉光表示。据悉，近期该局将开展“深化外汇金融普惠 助推海上丝绸之路”活动，以支持企业“走出去”和实体经济转型升级为重点，从外汇改革创新、外汇资金支持和外汇服务三方面予以推动。

今日推荐

甬城昨起入夏
今年入夏时间略早于常年

A3版

录用公务员
笔试成绩昨揭晓
资格复审体能测评将于周四周五进行

A6版

沪指站上4800点

A8版

叙利亚古城
疑遭“伊斯兰国”血洗
据叙国家通讯社报道有超过400人遇害

A11版

面对高利诱惑
要多留个心眼

对美军机抵近中方岛礁
中方：反对挑衅
严正交涉

A12版



首届中国—中东欧国家投资贸易博览会
第十七届中国浙江投资贸易洽谈会
第十四届中国国际日用消费品博览会
距开幕还有13天
2015年6月8日—12日 中国·宁波

本报讯(记者杨静雅 实习生贺哲琪)日前，由爱珂文化集团和华侨豪生大酒店联手打造的升级版《明秀·大航海》正式上演。该剧将文化与旅游融为一体，让来宁波的游客在白天欣赏宁波美景之后，晚上可以在旅游剧场感受宁波悠久的历史 and 浓郁的地方文化。

这只是我市文化产业跨界融合发展的案例之一。近年来，我市以文化为基因，以创意为翅膀，以“文化+”的方式让文化与“科技”“金融”“旅游”等元素跨界融合，正在实现从传统单一文化产业到多元、现代、高科技文化产业的演变，既催生了新业态，又提高了文化产业附加值与市场竞争力，还推动了传统制造业转

刘奇在市国资委调研时强调 向改革要红利活力 向监管要效率效益

本报讯(记者朱宇) 昨天下午，省委常委、市委书记刘奇在市国资委调研时强调，国资委作为国有资产的“大管家”和“守护神”，要始终坚持问题导向，全面深化国资国企改革，向改革要红利活力，向监管要效率效益，进一步增强国资国企的综合竞争力和可持续发展能力，为全市经济社会发展作出更大贡献。市委常委、秘书长王剑波参加调研。

今年是市国资委成立十周年。十年来，市国资委认真履行职责，扎实推进国有资产和国有企业改革，实现了国资保值增值，并在重大基础设施

建设、重要城市功能区块开发、助推经济转型升级、重点民生项目推进、公共服务供给等领域，发挥了重要的引导、带动和支撑作用。刘奇看望了市国资委机关干部，对国资委系统所取得的成就、所作出的贡献表示充分肯定。

刘奇还主持召开座谈会，就如何加强国资监管、深化国企改革、增强国企活力等与市国资委班子进行了交流。刘奇强调，深化改革是国有企业发展的最大红利、最大动力。要始终坚持问题导向，遵循市场经济规律，全面深化国资国企改革，分类推进混合所有制改革，不断增强国资国企的综合竞争力和可持

续发展能力。要强化国企国资战略引导功能，优化国有资本投向，积极引导社会资本，在服务“港口经济圈”建设等重大部署中发挥更大作用。要加大依法监管力度，科学有效防范风险，加快盘活低效资产，努力实现国有资产保值增值，实现经济效益和社会效益的有机统一。要推动国有企业向现代企业转型，进一步完善法人治理结构和机制，提高国有企业运行效率和经营效益。要高度重视抓好国企党风廉政建设，严格落实主体责任和监督责任，切实消除监管盲点和廉政风险点，引导广大干部争当“三严三实”的好干部。



施工人员正在检查轨道扣件安装质量。

(曹爱方 乐毕君 摄)

1号线二期工程全线实现“短轨通”

本报讯(记者曹爱方 通讯员乐毕君) 笔者昨天从市城管局获悉，宁波轨道交通1号线二期工程2标段整体道床浇筑完毕，并实现“短轨通”。至此，1号线二期工程全线实现“短轨通”。

地铁轨通细分为“短轨通”和

“长轨通”。“短轨通”指的是一段段25米长的轨道全部完成了铺设，形成一条连续的轨道。如果要具备跑车条件，还需要把一根根钢轨进行无缝焊接，最后实现“长轨通”，也就是真正意义上的轨道。目前，1号线二期工程正在进行钢轨无缝焊接，预计6月底实

现轨通。

据了解，1号线二期工程起点是邱隘站，终点为霞浦站，线路全长25.51公里，共设车站9座，其中地下站1座、高架站8座。目前已进入全面安装、调试及装修阶段，预计明年上半年正式开通运营。

催生新业态 提高附加值 “文化+”拓展我市文化产业发展新空间

去年文化产业实现增加值339.39亿元,同比增长10.1%

型升级。

近年来，“文化+科技”这一融合模式在我市文化企业中得到广泛应用，为文化产业发展插上“科技的翅膀”。企业以科技创新推动产业改造升级，提升产品核心竞争力。宁波音王集团有限公司实施舞台演出数字化控制系统，填补了国内空白，公司在行业规模、出口

规模上稳居全国第一；浙江大丰实业股份有限公司增加产品科技含量，开发了智能活动看台等产品，生产的舞台机械和场馆座椅占据国内近八成的市场份额；宁波乔克兄弟电子科技有限公司将文化和科技融合，推出了国内首个3D珠宝打印平台，使珠宝生产效率比手工生产提高了20倍，在日前举行的上海

珠宝展上，公司当场与上百家珠宝公司达成了合作意向；市演艺集团以科技手段丰富文化表现形式，其原创舞剧《十里红妆·女儿梦》采用了激光、自动控制等舞美技术，大大增强了演出整体效果。今年2月，该剧在新西兰和澳大利亚进行了6场商演，上座率在90%以上。

【下转 A8版①】

中共宁波市委关于巡视整改情况的通报

根据省委的统一部署，2014年10月20日至12月19日，省委第二巡视组对宁波市本级进行了巡视。2015年3月18日，省委巡视组和省委巡视办分别向宁波市市委反馈了巡视意见，传达了省委巡视工作领导小组的巡视精神。市委常委会专题学习了习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神，并对巡视反馈意见整改落实工作提出了“方案制定务必要精准、整改落实务必要严实”的明确要求。市委认为，习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神和夏宝龙书记的重要指示精神，充分体现了中央和省委全面从严治党的坚定决心，充分体现了中央和省委通过巡视工作严明政治纪律和政治规矩的良苦用心。市委认为，省委巡视组指出的问题是一份客观中肯的“诊断报告”，省委巡视组提出的意见建议是一剂驱邪祛病的“医治良方”，不折不扣落实好省委巡视组的反馈意见是一项严肃重要的政治任务。我们要强化政治担当，严守政治纪律，把整改工作作为一次制度对标、一次精神洗礼、一次作风提升，以最鲜明的态度、最有力的举措、最严厉的纪律抓好整改，切实做到认真改、坚决改、彻底改，确保条件有着落、事事有回应。按照党务公开原则和巡视工作有关要求，现将巡视整改情况予以公布。

市委高度重视省委巡视组反馈意见的整改落实工作。市委常委会专题讨论确定了《中共宁波市委落实省委巡视组反馈意见九大整改行动方案》，市委召开整改工作动员大会，全面部署、集中开展九大整改工作，并成立整改工作推进小组，由刘奇同志负总责，相关市领导分别牵头，组织有关部门单位逐项研究部署，逐项抓好整改落实。市委巡视工作领导小组严格抓好面上整改工作的指导协调，市纪委切实履行监督责任，督促推进九大整改行动各项任务落实。经过2个月的整改，已取得了明显的阶段性成效。2015年1—4月，全市各级纪检监察机关共初核问题线索578件，同比上升84.1%。通过调查核实，为227名党员干部澄清了问题，立案447件，同比上升28.4%，其中涉及县处级干部案件16件，同比上升60%；结案248件，同比上升19.8%，处分247人，同比上升19.3%，其中县处级干部14人；移送司法机关20人，为国家和集体挽回直接经济损失1058万元。

一、关于领导干部插手干预土地出让、工程招投标问题整改行动的落实情况

1、出台《宁波市招标投标管理办法》，规范工程招投标和土地出让体制机制。进一步深化公共资源市场化配置改革，完善公共资源交易管理体制。研究制定《宁波市招标投标管理办法》，加强法定行政职能部门对招投标活动的监督管理，破解工程招投标建设项目招投标环节节节出多门、管办不分、同体监督和监管不到位等突出问题。完善相关配套制度，制定出台了《宁波市公路水运工程招标投标资格审查办法(试行)》、《宁波市公路水运工程招标投标办法(试行)》、修订完善《宁波市房屋建筑和市政基础设施工程招标投标监督管理实施细则》，进一步明确招投标活动各环节的操作规程，确保招投标活动在阳光下运行。加强对招标代理机构服务质量、履约信用的监督，制定出台《宁波市水利建设市场主体信用管理暂行办法》、《宁波市大中修养护工程招标文件备案审查要点》等配套制度和措施。完善土地出让制度，制定出台《关于进一步规范土地出让招拍挂工作的若干意见》，加强土地出让计划管理，规范出让条件设置和价格管理。

2、进一步加大对土地出让、工程建设和房地产开发领域腐败案件查办力度。针对洪嘉祥等案件中暴露出的领导干部违规插手土地出让、干预招投标等问题，严格落实“五不直接分管”、“三重一大”事项集体决策等制度，用刚性制度管住“一把手”的权力行为。强化案件线索排摸分析，重点分析土地出让、工程建设和房地产开发领域案件线索，加大腐败案件查办力度。1—4月，全市各级纪检监察机关查办土地出让、工程建设和房地产开发等重点领域腐败案件5件，查处党员领导干部9人，其中县处级以上干部4人、乡科级以上4人。特别是查处了市发改委原重点招投标办公室主任汪多根、北仑区滨江新城指挥部副总指挥徐孟杰、北仑区新碶街道办事处副主任赵明雪、北仑区水利局副局长史晨明等一批典型案件，形成了有力震慑。

3、进一步加大对土地出让、工程招投标问题反映较多地方和部门的巡视和审计力度。制定《2015年市委巡视组监督工作重点内容》，将领导干部利用职权和职务上的影响插手干预土地出让、工程招投标问题作为巡视监督重点。加大对土地出让、工程建设领域反映较多单位和部门的巡视力度，确定市发改委、宁波机场与物流园区管委会等16家单位为2015年巡视对象。开展涉土地资金和项目投资专项审计，把是否存在土地出让定向挂牌、低价出让、违规招投标等问题作为经济责任审计的重要内容。

二、关于领导干部利益冲突和利益输送问题整改行动的落实情况

4、制定防止领导干部利益冲突和利益输送“十个严禁”规定。制定下发了《关于严格禁止领导干部违反规定插手干预工程建设领域防止利益冲突和利益输送的规定》。

【下转 A2版】

12所在甬高校招生计划确定

本报记者 陈敏

六月临近，高考将至。昨日，记者就招生计划、专业设置等问题特别采访了已经确定2015年招生计划的12所在甬高校。

宁大科技学院不再按大类招生

为适应浙江省高考招生改革，2015年宁波大学将充分考虑不同考生的专业选择需求，优化招生大类和

【下转 A8版②】

专业。一方面，针对专业意向明确的考生，直接推出一批学校优势特色的学科专业供选择；另一方面，对于希望通过大学学习进而选择专业的考生，宁大特别推出了13个招生大类，并对大类培养方案进行了调整优化，考生可在大一学年结束后，根据志愿加考的原则进行大类分流。

浙江万里学院今年计划招生5370人，全部为本科，与去年持平。